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ITo Y31 M0KHO IIOCTaBUTh TOJIBKO JUATrHO3 KKCTa I'OJIOBKY MIPHAATKa IPaBOro SUYKa U BapUKOIIeIe
cneBa. [Ilnarso3 nmpoctaTtuT 1o Y3UW He CTaBUTCS: MOXKHO YBULETH JIUIIL IIPU3HAKU IIPOCTATUTA, a
OKOHYAaTeJ/IbHBIN IUarHO3 CTaBUTCS 110 pe3y/ibTaTaM aHa/ln3a CeKpeTa IIPOCTaThl Uik
YeThIPeXCTaKaHHOM ITPOOHL.

CrnepmcTBrueM XJIaMHUAX03a MOXKET OBITh KaK MMPOCTATUT, TaK ¥ KUCTA TOJIOBKY IPUAaTKa. Bapukolesne
UMeeT OPYTYIO IIPUPOLY.

Bam Hamo mpoBecTu manbHeHIee o0cienoBatre (YeTHpexcTakaHHas mpoba, ciepMorpaMMa) u
IIPOUTH KypC nedeHus: (Ipyu HeoOXOOUMOCTH).



